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ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱՅԻ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 15 նոյեմբերի 2018թ. ք. Երևան 

  

ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ՝ Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆԻ 
 

ԿԿ-ի անդամներ՝ 

 

 

քարտուղար 

Ռ. Դալլաքյան 

Հ. Բաբայան 

Հ. Իգիթյան 

Բ. Ղալոյան 

 

1. 08/11/18թ. «Արարատ»-«Բանանց» (ԳԽ013) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վահե Չոփուրյանի (N 22052) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 11/11/18թ. «Արցախ ՖԱ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ063) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Տարոն Ոսկանյանի (N 3781) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 11/11/18թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ061) խաղի տեսագրությունը Վանաձորի 

ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբը ՀՖՖ սահմանված ժամկետից  ուշ է ներկայացրել  

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4.1 11/11/18թ. «Շիրակ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ064) խաղի տեսագրությունը Շիրակ 

ֆուտբոլային ակումբը ՀՖՖ սահմանված ժամկետից  ուշ է ներկայացրել  /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

4.2 11/11/18թ. «Շիրակ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ064) խաղին Շիրակ ֆուտբոլային 

ակումբի կողմից խախտվել է Պրոֆեսիոնալ ֆուտբոլի անցկացման կանոնակարգի 

հոդված 21-ի 1 կետը /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 10/11/18թ. «Արարատ-03»-«Զիկատար ՖԱ-03» (16Ա-055) խաղին «Զիկատար ՖԱ-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Մհեր Սիմոնյանի (N 28423) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

1. 08/11/18թ. «Արարատ»-«Բանանց» (ԳԽ013) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վահե Չոփուրյանի (N 22052) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 08/11/18թ. «Արարատ»-«Բանանց» (ԳԽ013) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վահե Չոփուրյանի (N 22052) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, 

Արարատ ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  



 

 

 

 

2. 11/11/18թ. «Արցախ ՖԱ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ063) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Տարոն Ոսկանյանի (N 3781) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 11/11/18թ. «Արցախ ՖԱ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ063) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Տարոն Ոսկանյանի (N 3781) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

 

3. 11/11/18թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ061) խաղի տեսագրությունը Վանաձորի 

ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբը ՀՖՖ սահմանված ժամկետից  ուշ է ներկայացրել  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 11/11/18թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ061) խաղի տեսագրությունը Վանաձորի 

ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբը ՀՖՖ սահմանված ժամկետից  ուշ ներկայացնելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 21-րդ կետի 

համաձայն` Վանաձորի ֆուտբոլի ակագեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

4.1.  11/11/18թ. «Շիրակ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ064) խաղի տեսագրությունը 

Շիրակ ֆուտբոլային ակումբը ՀՖՖ սահմանված ժամկետից  ուշ է ներկայացրել  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4.1.  11/11/18թ. «Շիրակ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ064) խաղի տեսագրությունը 

Շիրակ ֆուտբոլային ակումբը ՀՖՖ սահմանված ժամկետից  ուշ ներկայացնելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 21-րդ կետի 

համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

4.2.  11/11/18թ. «Շիրակ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ064) խաղին Շիրակ ֆուտբոլային 

ակումբի կողմից խախտվել է Պրոֆեսիոնալ ֆուտբոլի անցկացման կանոնակարգի 

հոդված 21-ի 1 կետը 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4.2.  11/11/18թ. «Շիրակ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ064) խաղին Շիրակ ֆուտբոլային 

ակումբի կողմից տեղադրված կողային տեսախցիկները չեն եղել յուրաքանչյուր 

կիսադաշտի տուգանային հրապարակի գծի ուղությամբ: ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ 



 

5. 10/11/18թ. «Արարատ-03»-«Զիկատար ՖԱ-03» (16Ա-055) խաղին «Զիկատար ՖԱ-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Մհեր Սիմոնյանի (N 28423) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 10/11/18թ. «Արարատ-03»-«Զիկատար ՖԱ-03» (16Ա-055) խաղին «Զիկատար ՖԱ-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Մհեր Սիմոնյանի (N 28423) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, Կողբ կրթության մշակույթի և սպորտի զարգացման 

հիմնադրամ ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 


